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          π = 722/        ראדיאני�3שטחו שווה לשטח  1FCAהמשולש 
                 

  )10' מ בראשית( "...$ 'ְ�ְ&לֹתֶיהָ עֲנָבִי�$בֶַ#פֶ! ְ�לָֹ�ה ָ רִיגִ� וְהִוא כְפֹרַחַת עָלְתָה נִָ�� הִבְִ�יל"       

                                 

 
יתקבלו נקודות חיתוFGIH ,  0ייר מעגל חסו� בריבועוצמ רק א�, יידִלִקְיְ+א הָעַ$(רְָ*ַ(

בתחו�  )FUZH דוגמת( ת שטחורצוע 14בי! מוצדקת רציונלית ות חפיפה קבעמשותפות המ
השטח ויחידות  רצועות ,מנ�או יחידות שטח שוות 14כאשר כל רצועה תוחמת ל "הריבוע הנ

   . החסו�עיגולשטח הבחופ3 שווה ורציונלי תיחו�  תומצדיקג� הללו 

  
  

    :הֶַ�דֶקלמע! ו
  .  רציונליותכאלהש רצועות 7של השווה וחופ3 לשטח שטח  תוח� BCDEשטח המעויי!   .א
  רצועות11 = 4 + 7השווה לשטח מלא  שטח �תוחהחסו� ונלי הרצי= a² = [πr²]  ]ל$#עִהָ[  .ב

שטח של לושווה בתחו� העיגול  3חופ AOB  = [πr²/11] =הגיזרכל של  השטחוג�  להכא
  .הריבוע החוס�רצועה אחת בתחו� 

 FA1  על היתרOכאשר נקודת החיתו0 ,  ראדיאני�3 שווה לשטח FCA1שטח המשולש   .ג

   .AOCהראדיא! גזרת ל  ש r²/2 הרציונליהואת שטחהרציונלית  OC = [r] את הקשת חוסמת
הוא   πr/2 = 11יידִלִקְיְ+ אְ(צֶדֶק, ואכ! = 2πr = 44 יחידות קשתבהיק3 המעגל , �אמנו  .ד

 יחידות אורAB = OC7 0 =  יחידות אור0 רציונליות על קשת הראדיא! 7 = אייהכרו .רציונלי
  .KJ יחידות אור0 על הניצב OB = 4 =ור0 רציונליות על הקשת  יחידות א4, בְצֶדֶק$ r רדיוסעל 

    : כדלקמ!–חשבו! היחסי� ברצועות שטח   .ה
  

                                          a²/r² = π  

                                       a²/4r² = 11/14 = π/4  

                                             π = 44/14  

                                      π = 22/7       "$8' מהישעיה ("... צֶדֶק;$ְ�חָקִי� יְִ:ל( 


